

Reiteran Necesidad de Investigar Corrupción

La necesidad de crear una comisión multipartidista en el seno de la Asamblea Legislativa, para investigar los delitos de corrupción en el Gobierno

actual, reitera el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, diputado por PAISA.

Agrega que tanto en la Constitución Política de 1983 como en las leyes especiales sobre el enriquecimiento ilícito de funcionarios y empleados públicos, se registran disposiciones para orientar la honesta y eficiente administración de los bienes del Estado.

La Constitución de 1983 reforzó estos mecanismos en lo que corresponde al Órgano Legislativo, para

contribuir a las interpelaciones a los Ministros y a los presidentes de las instituciones oficiales autónomas, así como para integrar comisiones especiales de investigación de la conducta dudosa de funcionarios, señala Escobar García.

Es tanto el poder que pueden acumular las comisiones, añade el Diputado, que inclusive en la misma Constitución se dice que éstas están facultadas para

—Favor pase a la página 40.

Hasta Mañana Abren Oficinas del Gobierno

Hasta mañana se reanudan las labores en todas las oficinas gubernamentales del país, después de un largo período de vacaciones con motivo de las celebraciones de Semana Santa, que concluyeron ayer con los oficios religiosos del Domingo de Resurrección.

Como es tradicional, el sector burocrático es el que más goza con estos feriados, pues incluso el último día de trabajo se emplea para salir a excursiones anticipadas, pequeñas fiestas de oficina, meriendas escolares y otros actos que paralizan la actividad estatal en todo el país.

50 Aniversario: Ciclo de Conferencias Ofrece EL DIARIO DE HOY

Conferencias que marcan un hito en la historia cultural del país ofrecerá EL DIARIO DE HOY con motivo de conmemorar el próximo 2 de mayo, su Quincuagésimo Aniversario de Fundación. Estas conferencias estarán a cargo de prestigiosos escritores, poetas, pintores, músicos, académicos, filósofos y profesionales, quienes analizarán los más diversos y complejos temas de la vida nacional, en sus aspectos sociales, económicos, políticos y culturales.

Esta es la primera vez que en El Salvador se organiza un ciclo de conferencias tan rico y variado en temas, así como con tan prestigiosas figuras intelectuales del país.

En total son 20 conferencias que se desarrollarán en diversas instituciones culturales, durante abril y mayo.

El programa de las conferencias es el siguiente: "La economía en El Salvador", por el Dr. Abelardo Torres, y "Los problemas de la electrificación en El Salvador", por el Lic. Ricardo Escoto; ambas conferencias tendrán lugar en el Hotel Sheraton, el viernes 4 de abril próximo, la primera de 6 a 7 y la segunda de 7 a 8.

—Favor pase a la página 40.



SENTIDO UNICO.— La Policía Nacional tuvo destacada actuación, ordenando la circulación de vehículos en la vía hacia el Puerto de La Libertad. Tránsito estableció sentido único ordenado de y hacia ese lugar, lo que facilitó la circulación de vehículos.

En Peligro Apicultura por Pérdida de Floración

La pérdida de las flores de árboles frutales, como consecuencia de los fuertes vientos de los días pasados, hará disminuir sensiblemente la producción de miel de abeja en el país, señaló el doctor Ovidio Vásquez, persona dedicada a la apicultura.

Como lo informó EL DIARIO DE HOY, los vendables que azotaron al país causaron cuantiosas pérdidas; además de provocar incendios y otros daños, hicieron que muchas especies frutales como mangos, naranjos, limones, marañones, etc., que se encontraban en plena época de floración la perdieran por la turbulencia de los vientos. De igual manera, afectaron extensas

regiones sembradas de cafetales, cuya futura floración quedó también perdida por quebraduras de ramas, descuaje de arbustos, defoliación (caída de hojas), etc.

Según el doctor Vásquez, la producción de miel está en relación directa con la floración de los árboles frutales, de donde las abejas recolectan la mayor cantidad de polen, elemento primordial para su producción, lo mismo que para la cera de sus panales. Una fuente de recolección importante lo son también los cafetales, dijeron.

El daño natural se viene a sumar, pues, a la secuela de perjuicios que ocasionara el frente frío que provocó corrientes aéreas que al-

canzaron en determinados momentos hasta 90 kilómetros por hora. Uno de los daños más serios lo ocasionó.

—Favor pase a la página 40.



JORNADA.— Del 5 al 8 de abril se efectuará una jornada gineco-obstétrica en el auditorio del Centro Ginecológico de esta capital. Informan el Dr. Vernon Madrigal Castro, Izquierda, y el Lic. José Hernández y Hernández, gerente general del Centro Ginecológico.

Preocupa a Panificadores Suministro de la Harina

Los dueños de panaderías experimentaron una merma en el suministro de harina durante la Semana Santa, lo que dio lugar a especulaciones acerca de acaparamiento del producto y expectativas ante un inminente aumento en el precio de la materia prima después de la temporada.

Pero fuentes allegadas a los productores y mayoristas aseguraron que la escasez se debe a que muchos panificadores y otros usuarios de la harina aumentaron sus pedidos para contar con existencia

suficiente para los días de vacaciones y los subsiguientes. Se dijo asimismo que posiblemente los distribuidores no alcanzaron a hacer las entregas de los pedidos formulados en exceso antes del Miércoles Santo.

Sin embargo, los panaderos sostienen que se rumora que en los próximos días, como consecuencia de las medidas económicas impuestas por el Gobierno demócrata cristiano, habrá racionamiento de la harina

—Favor pase a la página 26.

Palanquín Pre-Colombino Exhibe el Museo Nacional

Un modelo de palanquín o litera hecho de cerámica bicroma, considerada como una de las piezas más originales que se conocen aquí, se exhibe en el Museo Nacional "David J. Guzmán", como el objeto arqueológico más destacado del mes.

El palanquín fue descubierto por saqueadores a 4 kilómetros de Cara Sucia, departamento de Ahuachapán, y fue decomisado por la Policía de Aduanas de La Hachadura, frontera con Guatemala.

Además del palanquín también fueron decomisa-

das otras piezas que formaban del lote que iba a ser vendido en el extranjero. De conformidad con la Ley, informan, los objetos arqueológicos encontrados en nuestro territorio forman parte del tesoro arqueológico nacional.

La pieza que se exhibe en el Museo se cree que fue hecha entre los siglos VIII y XII, señalan, y presenta un modelo de litera o palanquín precolombino, probablemente hecho de madera, que servía para transportar personajes importan-

—Favor pase a la página 26.

Espectáculo Francés "Rock and Bloom"

Organizado por la Alianza Francesa de El Salvador y a beneficio del Hospital de Niños Benjamin Bloom, el 3 de mayo se presentará el espectáculo francés "Rock and Bloom", el cual consiste en un concierto en el que participará el grupo Mare Seberg, de Francia, y un grupo salvadoreño.

Asimismo se contará con el patrocinio del Gobierno francés, por medio del embajador de ese país, Dr. Alain Rouquié, y del Ministerio de Salud Pública.

El espectáculo tiene como finalidad recaudar fondos para solucionar algunos problemas que afronta este hospital, como la escasez de medicinas y otros. Los organizadores invitan al público a presenciarlo y así contribuir a una noble causa.

Salvadoreños Reiteran Fe Cristiana en Semana Santa

Con la misa de Pascua de Resurrección culminó ayer la Semana Santa en todos los templos católicos del país, los cuales se mantuvieron muy concurridos por centenares de fieles que acompañaron las procesiones conmemorativas de la Vida, Pasión, Muerte y Resurrección de Jesucristo.

En las iglesias evangélicas hubo meditación y oración permanente desde el

Jueves Santo hasta las primeras horas del domingo, en que celebraron la Resurrección del Señor.

En San Salvador, la procesión del Vía Crucis más grande que se lleva a cabo el Viernes Santo es la del templo de El Calvario, que sale de la Iglesia San Esteban. Los miembros del Vía Crucis, vistiendo túnicas moradas y cucuruchos del

—Favor pase a la página 40.



NUEVA DIRECTIVA.— La nueva junta directiva de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo, ASPM, tomó posesión para el periodo 1986-1987. De izquierda a derecha: Lic. Manuel Villacorta, Ing. Edgardo Contreras, Lic. Armando Chávez, Lic. Galo E. Martínez (presidente), Lic. Emma Arauz, Lic. David Gutiérrez y Lic. Jorge Muyschondt.